
Probabilidades y Estadística (M) Práctica 11
2◦ cuatrimestre 2016 Teorema Central del Límite

1. En la cola para comprar entradas para un recital hay 100 personas. La cantidad de entradas que

compra una persona tiene media 2.4 y varianza σ = 4. Si hay en total 250 entradas a la venta,

usando TCL aproximar la probabilidad que que todas las personas en la cola consigan sus entradas.

2. Sea (Xn)n∈N una sucesión de variables aletatorias iid tales que Xn ∼ Be(p). Sea

Xn =

n∑
i=1

Xn

n
.

Mostrar que √
n(Xn − p)√
Xn(1−Xn)

D−→ Z,

con Z ∼ N (0, 1).

3. Sea (Xn)n∈N una sucesión de variables aleatorias iid con media µX 6= 0, varianza σX , y sea (Yn)n∈N
una sucesión de variableas aletatorias iid con media µY , varianza σY , tal que Yj , Xk son indepen-

dientes para todo j, k. Mostrar que

√
n

(
Y n
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− µY
µX

)
D−→ N,

(suponiendo Xn 6= 0) con N ∼ N (0, σ2) para algún σ y encontrar σ.
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